
Como você avalia o serviço de coleta de lixo domiciliar no município?

61 respostas

Como você avalia o serviço de iluminação pública no município?

61 respostas

Pesquisa de satisfação da população
quanto aos serviços prestados pela
Administração Municipal de Santa Isabel do
Ivaí 
61 respostas

Publicar análise

Copiar

BOM
ÓTIMO
PÉSSIMO
REGULAR18%

29,5%

49,2%

Copiar

BOM
ÓTIMO
PÉSSIMO
REGULAR11,5%

41%

39,3%

https://docs.google.com/forms/d/18dwHkYrEW-iOcVpqJ06TxNibD-ZemdWULDOhqttY1tE/edit#start=publishanalytics


Como você avalia o atendimento no Departamento de Tributos da
Prefeitura?

61 respostas

Como você avalia o atendimento de Engenharia referente a análise e
aprovação de projetos, habite-se e alvará de construção?

61 respostas

Como você avalia o atendimento aos usuários nas Unidades Básicas de
Saúde da família?

61 respostas

Copiar

BOM
ÓTIMO
PÉSSIMO
REGULAR11,5%

32,8%

54,1%

Copiar

BOM
ÓTIMO
PÉSSIMO
REGULAR11,5%

29,5%

52,5%

Copiar

BOM
ÓTIMO
PÉSSIMO
REGULAR

31,1%
14,8%

18%

36,1%



Como você avalia o atendimento nas visitas domiciliares prestadas
pelos médicos e enfermeiras?

61 respostas

Como você avalia o atendimento dos médicos nas unidades de saúde
do município?

61 respostas

Como você avalia o serviço de Imunização municipal (sala de vacinas)?

61 respostas

Copiar

BOM
ÓTIMO
PÉSSIMO
REGULAR

24,6%
11,5%

19,7%

44,3%

Copiar

BOM
ÓTIMO
PÉSSIMO
REGULAR

23%
19,7%

11,5%

45,9%

Copiar

BOM
ÓTIMO
PÉSSIMO
REGULAR14,8%

29,5%

54,1%



Como você avalia as visitas realizadas pelos Agentes Comunitários de
Saúde (ACS) ?

61 respostas

Como você avalia as visitas realizadas pelos Agentes Comunitários de
Endemias (ACE) ?

61 respostas

Como você avalia o atendimento na Farmácia Básica do município?

61 respostas

Copiar

BOM
ÓTIMO
PÉSSIMO
REGULAR

24,6%
16,4%

21,3%

37,7%

Copiar

BOM
ÓTIMO
PÉSSIMO
REGULAR

26,2%

19,7%

45,9%

Copiar

BOM
ÓTIMO
PÉSSIMO
REGULAR9,8%

37,7%

49,2%



Como avalia o transporte da Secretaria da Saúde?

61 respostas

Como você avalia a estrutura física das escolas e creches do
município?

61 respostas

Como você avalia os serviços prestados nas escolas e creches do
município?

61 respostas

Copiar

BOM
ÓTIMO
PÉSSIMO
REGULAR16,4%

31,1%

47,5%

Copiar

BOM
ÓTIMO
PÉSSIMO
REGULAR18%

32,8%

47,5%

Copiar

BOM
ÓTIMO
PÉSSIMO
REGULAR9,8%

29,5%

54,1%



Como você avalia o atendimento da Ouvidoria Municipal?

61 respostas

Como você avalia as informações contidas no site da prefeitura?

61 respostas

Como você avalia o atendimento dos serviços prestados pela
Assistência Social para atendimento de crianças e adolescentes no
município?

61 respostas

Copiar

BOM
ÓTIMO
PÉSSIMO
REGULAR18%

8,2%

21,3%

52,5%

Copiar

BOM
ÓTIMO
PÉSSIMO
REGULAR11,5%

36,1%

45,9%

Copiar

BOM
ÓTIMO
PÉSSIMO
REGULAR16,4%

9,8%

24,6%

49,2%



Como você avalia as estradas vicinais do município?

61 respostas

Como você avalia o atendimento aos agricultores familiares no
município?

61 respostas

Como você avalia os serviços e eventos prestados pela Secretaria de
Educação e Cultura  município?

61 respostas

Copiar

BOM
ÓTIMO
PÉSSIMO
REGULAR13,1%

11,5%
24,6%

50,8%

Copiar

BOM
ÓTIMO
PÉSSIMO
REGULAR14,8%

19,7%

59%

Copiar

BOM
ÓTIMO
PÉSSIMO
REGULAR14,8%

24,6%

52,5%



Sugestões Críticas ou Elogios sobre as perguntas acima.

12 respostas

hjjfhjfhh

Nenhuma sugestão ou crítica.

As visitas domiciliares dos médicos e que as vezes estão tão sobrecarregados que não
conseguem sair para visitas, assim como as consultas não tem como sair uma consulta boa
com mais de 30 pacientes, quanto ao resto não dá nem para comentar ,vai ficar muito extenso

Não moro no município

Valente Presidente

FALTOU CRIAR SETOR INDUSTRIAL E TRAZER INDUSTRIAS PARA GERAR MAIS EMPREGOS

A Secretaria de Saúde tem Atendimento pelo WhatsApp, mas nunca responde ou atende pelo
aplicativo, deveria dar atenção já que tem o serviço disponível.

Poderiam ter colocado a opção de não tenho informação nas enquetes

Podia melhorar

O que precisa melhorar é o atendimento na área da saúde, pq a gente precisa muito, nós que
não temos convênio nem plano de saúde, e muitas vezes, o profissional que está ali para nos
atender, é pago com nosso dinheiro, nossos impostos, maltrata a gente, é arrogante, mal
encosta na gente pra consultar..... Acho que nós isabelenses merecemos um tratamento um
pouco melhor e mais humano.

A coleta de lixo recicláveis deixa a desejar.

Desde quando tiver interesse público , tudo oque está bom pode ser melhorado ???

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. - Termos de Serviço - Política de Privacidade

Este formulário parece suspeito? Relatório

 Formulários

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/18dwHkYrEW-iOcVpqJ06TxNibD-ZemdWULDOhqttY1tE/reportabuse
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



